Zpráva o činnosti ORV za rok 2014
Dobrý den, chtěl bych Vás pozdravit jménem svým i jménem celé odborné rady velitelů. Nyní Vás  seznámím s naší prací za rok 2014.
První schůzka rady proběhla 24. února. Na té jsme se domluvili na přípravě termínu zkoušky odbornosti Hasič III, která se na konec neuskutečnila jelikož se nikdo nepřihlásil.  Proto bych chtěl zde na Vás apelovat, aby se do toho zapojily i Vaše okrsky a sbory.  Dalším bodem byla příprava a zajištění okresní soutěže v požárním sportu.Termín jsme měli domluvený na 7. června, ale z důvodu naplánování krajské soutěže jsme museli termín soutěže přesunout na 28.června . Poté jsme probírali aktivitu v okrskách a potažmo i v některých sborech. Na tomto zasedání jsme také probírali změny ve školení, které se týkají nás všech. Pro některé naše jednotky to spíše vypadalo jako likvidační proces, proto jsme se rozhodli sepsat vytýkací dopis KŘ HZS řediteli panu Pavlasovi a na GŘ HZS panu Hanuškovi.   
Druhé jednání se uskutečnilo 12.května. Na tomto jednání jsme se dozvěděli informace ze zasedání KORV, kde se mimo jiné probírala příprava krajské soutěže. Dále naše diskuze směřovaly k přípravě okresní soutěže v Němčovicích, aby její průběh byl co nejsnazší  a nic nás nemohlo zaskočit . Byly rozeslány propozice, přihlášky a změny v technickým podmínkám nářadí při postupových hasičských soutěží, které byly nařízeny sdružením hasičů Čech, Moravy a Slezka . 

Naše třetí sezení proběhlo 22. září. Na této radě jsme zhodnotili průběh okresní soutěž, která proběhla celkem dobrě. Zde patří velké poděkování SDH Němčovice, kteří nám připravili pěkné zázemí a jejich technická četa pracovala opět dobře. Dalším tématem byla krajská soutěž ve Stříbře, která dopadla podle slov soutěžících na výbornou. Ve štafetách na sto metrů jednotlivců vyhrál závodník z našeho okresního dužstva, které zaštiťovalo SDH Kornatice , a to Skala s časem 16:33. Toto družstvo po součtu všech disciplín obsadilo krásné 4.místo.  Dále nám pan Strejc přinesl informace z zasedání KORV, kde byly hlavní témata krajská soutěž a hlavně odborná příprava a školení. Proto jsme si i na toto naše jednání přizvali pana Humla z HZS , aby nám přiblížil situaci v našem okrese. Podle slov pana Humla , školení jednotek typu JPO 2 a JPO 3 jsou proškoleny na sto procent. A jednotky typu JPO 5 jsou proškoleny skoro všechny. Což nás může jenom těšit.
Čtvrté sezením v tomto roce teprve proběhne. Máme v úmyslu probírat návrhy školení na příští rok, zhodnocení soutěží, přípravy ve sborech a okrscích. A přípravy zkoušky hasič 3.
Ještě bych zde na Vás chtěl apelovat, co se týče voleb ve strukturách SDH, byl bych rád, aby jste co s největší pečlivostí volili své zástupce v okrscích, kteří na radě velitelů budou tlumočit vaše připomínky a návrhy a naopak Vám zpětně budou přinášet informace a novinky probrané na radě velitelů. Aby jste i poté nenadávali že Vám nikdo moc neřekl a že o ničem nevíte. Jako se to již stalo, kdy někteří zástupci vašich okrsků nefungují. Nadruhou stranu kdyby se nešel ve vašich sborech někdo kdo sice není zvolen v okrsku, ale měl by chuť s námi pracovat v radě velitelů tak ho milerád uvítám. 
Děkuji Vám za pozornost a na závěr bych vám chtěl popřát mnoho štěstí ve vašich sborech a aby se vám práce jen dařila.   

