SDRUŽENÍ HASIČŮ ČECH, MORAVY A SLEZSKA
OKRESNÍ SDRUŽENÍ HASIČŮ ROKYCANY

Shromáždění delegátů sborů dobrovolných hasičů okresu Rokycany konané dne 28. března 2020 ve Strašicích


VOLEBNÍ ŘÁD

Shromáždění delegátů sborů okresu Rokycany volí starostu OSH, čtyři náměstky starosty OSH, sedm členů výkonného výboru, předsedu okresní kontrolní a revizní rady a čtyři členy okresní kontrolní a revizní rady. Kandidáti na tyto funkce byli navrženi na jednáních řádných valných hromad v jednotlivých SDH. Možnost podání návrhů kandidátů na funkce volené shromážděním delegátů bude ukončena dnem předání dokumentů z řádných valných hromad na VV OSH  do 28. 2. 2020. 
Shromáždění delegátů sborů dále volí za OSH Rokycany dva zástupce do výkonného výboru KSH Plzeňského kraje.
Shromáždění delegátů dále volí tři delegáty na Shromáždění delegátů OSH. Tito delegáti budou zároveň zastupovat OSH Rokycany na jednání Shromáždění představitelů OSH.
Shromáždění delegátů volí tři delegáty a dva náhradníky na VI. Sjezd SH ČMS a kandidáty do VV SH ČMS. Hlasovací právo má každý delegát s hlasem rozhodujícím, který byl řádně zvolen na ŘVH sboru. 

PROVEDENÍ VOLEB

Volba předsedy OKRR, členů OKRR, zástupců do orgánů Krajského sdružení hasičů Plzeňského kraje, volba delegátů a náhradníků na VI. Sjezd SH ČMS a kandidátů do SH ČMS bude provedena veřejně zvednutím ruky s delegačním lístkem. Ostatní volby budou provedeny tajnou volbou, případně volbou veřejnou dle rozhodnutí delegátů. 

VOLBA STAROSTY OSH ROKYCANY

[bookmark: _GoBack]Při tajném hlasování obdrží každý delegát Shromáždění delegátů SDH s hlasem rozhodujícím hlasovací lístek, na kterém budou uvedeni všichni kandidáti na starostu OSH, navržení na ŘV SDH. V prvním kole delegát s hlasem rozhodujícím označí křížkem do kolonky VOLBA toho kandidáta na funkci starosty OSH, kterému dává svůj hlas.  V prvním kole bude zvolen ten kandidát, který obdrží nadpoloviční počet hlasů přítomných delegátů. Pokud v prvním kole nezíská žádný z kandidátů nadpoloviční počet hlasů (např. shodný počet hlasů), uskuteční se kolo druhé. Do druhého kola postoupí kandidáti, kteří v prvním kole obdrželi první a druhý nejvyšší počet hlasů. Pro volbu ve druhém kole obdrží delegáti prázdný hlasovací lístek opatřený razítkem OSH, na který napíší jméno kandidáta, kterému dávají svůj hlas. Předseda volební komise oznámí jména kandidátů, kteří budou voleni. Zvolen bude ten kandidát, který obdrží větší počet hlasů. Kandidáti na funkci starosty nezvolení do funkce starosty nebudou zařazeni na kandidátku pro volbu náměstků starosty OSH a členů VV OSH.
VOLBA ČTYŘ NÁMĚSTKŮ STAROSTY OSH

Při tajném hlasování obdrží každý delegát hlasovací lístek, na kterém budu uvedeni všichni kandidáti na funkci náměstků starosty OSH, navržení na ŘVH SDH. V prvním kole delegát s hlasem rozhodujícím označí křížkem do kolonky VOLBA čtyři kandidáty. Zvoleni budou ti kandidáti, kteří obdrží nadpoloviční počet hlasů. Nezvolení kandidáti na funkci náměstka starosty OSH nebudou zařazeni na kandidátku pro volbu členů výkonného výboru OSH. 

VOLBA ČLENŮ VÝKONNÉHO VÝBORU

Bude voleno sedm členů výkonného výboru OSH. Volba bude buď veřejná, nebo tajná, dle rozhodnutí delegátů. V případě veřejné volby se bude o všech kandidátech hlasovat jednotlivě. Při tajné volbě obdrží delegáti hlasovací lístky pro volbu člena VV OSH se všemi navrženými kandidáty, kteří byli navrženi na ŘVH sborů. Do kolonky VOLBA označí křížkem sedm kandidátů, kterým dává svůj hlas. Zvoleni budou kandidáti s nadpolovičním počtem hlasů. 
VOLBA PŘEDSEDY OKRR
Volba bude provedena veřejně.

VOLBA ČLENŮ OKRR
Volba bude provedena veřejně.


NOMINAČNÍ VOLBA ČLENA DO VV SH ČM A ÚKRR

Při této volbě bude zvolen jeden kandidát na jednotlivé funkce.


NEPLATNOST VOLBY
· Bude-li na hlasovacích lístcích označeno více jmen, než bude určeno předsedou volební komise
· Budou-li na hlasovacích lístcích dopsaná jména, která nebyla zapsána ve Zprávě z ŘVH SDH
· Bude-li hlasovací lístek přeškrtnut, nebo jinak znehodnocen







